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Budapest hálás ajándéka 
Bárczy Istvánnak

P énteken lesz harm inc éve, hogy B árczyt a főváros polgár- 
m esterévé választották , A  jubileum  alkalm ából a főváros m eg­
vásárolta B árczy Gül Baba-utcai házát és azt a volt polgár­
m esternek és feleségének élete végéig való lakásul ajánlja fel

Junius 19-én, pénteken lesz harminc 
esztendeje annak, hogy Bárczy Istvánt Bu­
dapest polgármesterévé választották. Ez- 
idén ősszel lesz Bárczy hetven esztendős. 
Szendy Károly polgármester is nagy szere­
tettel gondol nagynevű elődjének nevezetes 
jubileumára. Bárczy István a békevilág 
polgármestere Budapest ujjáépitöje. Érde­
meit a főváros szerdai közgyűlése is elis­
merte akkor, amikor egyhangúlag magáévá 
tette Szendy polgármesternek azt az előter­
jesztését, hogy a főváros vásárolja meg azt 
a Gül Baba-utcai házat, amely ezidőszerint 
Bárczy Istvánná tulajdonában van, s itt 
adjon Bárczynak és feleségének élete vé­
géig lakást. ,,

Az érdekes előterjesztés a többi közölt 
igy szól:

— Előterjesztésemnek — úgymond Szendy 
polgármester — nem lehet célja Bárczy 
István polgármesteri működésének érdemeit 
felsorolni. Ezek közismertek és történeti 
távlatból nézve is maradandó alkotásokban 
hirdetik az ő tevékenységét.

— A volt polgármester ur feleségének, 
született Kovácsy Irénnek a tulajdonában 
van a III. kér. Gül Baba-utca mentén fekvő 
27. sor, 14510. uj helyrajzi számú 90.90 
négyszögöl kiterjedésű felépítménnyel bíró 
ingatlan, melynek megvásárlásával, valamint 
Bárczy István volt polgármester urnák és 
feleségének életük végéig tartó lakásul való 
felajánlásával a főváros közönségének hálás 
elismerése a jubileumhoz méltó módon

volna kifejezésre juttatható.
— A telek a környéken kialakult telek­

árak figyelembevételével négyszögölenként 
160 aranypengőre, összesen tehát 74.544 
aranypengőre becsülhető, a telken álló, 
lakóház célját szolgáló felépítmény értéke 
3335 köbméter beépített térfogattal pedig 
55.605 aranypengő s igy az egész ingatlan 
a felépítményekkel együtt összesen 70.149 
aranypengőre értékelhető.

— Az elmondottak alapján javasolom, 
méltóztassék a Bárczy Istvánná született 
Kovácsy Irén tulajdonában lévő teleknek a 
rajta lévő felépítménnyel együtt a székes- 
főváros közönsége részére tehermentes álla­
potban 70.000 aranypengő ellenében való 
megszerzését elhatározni, s az objektumot 
Bárczy István volt polgármester urnák és 
feleségének a volt polgármester ur megvá­
lasztásának harminc éves évfordulója al­
kalmával a székesfőváros közönségének há­
lás megemlékezésképpen életük végéig való 
lakásul felajánlani.

A javaslatot a közgyűlés névszerinti sza­
vazás során 42 szóval fogadta el. Ellene ter­
mészetesen senki sem szavazott. A szava­
zási aktus során Wolff Károly dr. harsány 
hangon jelentette ki:

— Hozzájárulok!
A közgyűlés idejekorán való döntése 

alapján Bárczy István pontosan a három 
évtizedes jubileumra megkapja Budapest 
városának elismerő és hálás ajándékát.
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